

# 198元一瓶!啥矿泉水这么贵

一款来自捷克的矿泉水引发市民好奇,萨奇官方称限量和品质是价高主因

□记者 王永军 报道

qwbwyj@vip.163.com

**本报热线967066消息** 近日,一款在售的矿泉水引发港城市民的好奇。这款被港城网友们戏称为“圣水”的矿泉水每瓶售价高达198元。什么水这么贵?哪里生产的?比别的矿泉水贵在哪儿?带着这些疑问,记者走访了港城一些大商场。

5日上午,记者在海港路的振华商厦地下超市里找到了被网友称为“圣水”的这款售价198元的萨奇苦味矿泉水。萨奇苦味矿泉水瓶身呈蓝色,含量是1L,瓶身背部的说明上写着该款矿泉水原产捷克,还标明着矿物质的含量。

在这款萨奇苦味矿泉水的周围,还摆放着其他品牌的进口矿泉水,售价在10元到20元不等,唯独只有这一款售价198元。超市的工作人员介绍,该款矿泉水主要针对一些高端消费人群,对于矿泉水的情况并不了解,由于这款矿泉水售价较高,销量并不是很好。

随后,记者联系了萨奇中国工作人员,经介绍,萨奇苦味矿泉水



售价198元的萨奇苦味矿泉水比旁边其他品牌的矿泉水贵很多。记者 王永军 摄

水来自欧洲捷克,产于布拉格市西北百公里处的波西米亚地区野兔村内,它内含30多种对人体有益的矿物质,且含量极高,由于资源有限所以限量采集。几百年来萨奇苦味矿泉水一直被欧洲皇室贵族垄断,从未销往欧洲以外的任何地区,2004年中方公司才引进该款矿泉水,每年限量销售

15000瓶,所以烟台市民对这款矿泉水会比较陌生。

据了解,萨奇苦味矿泉水对高血压、高血糖有比较好的调节作用,富含的镁离子对肠道有很好的清理作用。由于国内需求较大,2012年9月限量才被迫加到6万瓶,目前在青岛、日照的萨奇水庄加盟店还可以买到。

## 为让儿子戒酒 八旬老爹雨中躺路上

□通讯员 王婧

□记者 宋佳 报道



**本报热线967066消息**

5日早晨7点多,在南洪街附近,一位86岁的老人在寒风小雨中躺在马路中间,背部、臀部衣服都湿透了,脸色冻得铁青,手紧紧抓着栅栏,生气地躺在地上一动不动,如此“苦肉计”只为让儿子戒酒。父子俩雨中僵持半小时,最终儿子写下了百余字的保证书,并要路人作证,老人这才罢休。

“爹呀,我再也不喝酒了,你快起来。”宋先生跪在老人身边,发誓今后再也不喝酒了。据了解,宋先生是个十足的孝子,唯一的缺点是嗜酒如命。5日早晨,宋先生醉醺醺的回到家,宋大爷看着儿子满身酒气,撇下筷子劈头盖脸数落起儿子,宋先生以为妻子告了状,二话没说就打了妻子一巴掌。看到儿子如此执迷不悟,宋大爷

一气之下跑到楼下马路边躺下,“再要你喝酒闹事,你干脆别要我这个爹了。”

宋先生站在窗前看到父亲躺在湿地上,立马醒酒了,赶忙跑出去阻拦。多次请求父亲回家,但宋大爷躺在路中间手扶着栅栏就是不动。“已经跟着你丢了人了,我也不要这张老脸了。”宋大爷说,儿子三番五次说戒酒,今天必须当着所有人的面立个保证。

父子俩在雨里僵持了大约半个小时,宋大爷情绪太过激动吐出些白色物质。宋先生拨打了120急救,可惜倔强的父亲拒绝医护人员的治疗,直到儿子雨中写下近百字的保证书后,宋大爷才同意接受治疗。被送往毓璜顶医院后,经检查宋大爷并无大碍。

## 下雨天洒水车咋还在洒水?

原来是为了把落叶冲到路边,给环卫工们行方便

□记者 范菲菲 报道

**本报热线967066消息** 晴天洒水除尘这比较正常,可雨天洒水车还在工作就让人疑惑了。5日烟台下起了雨,可下午南大街上有一辆洒水车仍在洒水工作。对此,环卫部门解释,5日风大将南大街路两边的银杏树叶刮落了很多,为方便环卫工们清扫,洒水车将落叶冲到马路边,降低环卫工们的劳动强度。

5日下午1点多,天下着小雨,等候乘车的市民在南大街振华购物中心站点候车,这时一辆洒水车引起了大家的注意,只见这辆洒水车由西向东,冒雨向马路边洒水。“这大雨天的,雨水冲刷还不够,咋还用洒水车呢?”一位候车市民小声嘀咕。“下雨天本来路面就很湿了,还洒水不是浪费吗?”市民小王说,洒水车这样工作实在太机械了。洒水车的身影吸引了许多路人



5日下午,南大街上的一辆洒水车仍在工作。记者 范菲菲 摄

的目光,看着向路边喷洒的水柱,不少人都疑惑不解。

“这不是在冲刷道路,是把路上的落叶利用水压集中冲到马路边上,方便环卫工人清扫。”对于市民们的质疑,芝罘区环卫处的工作人员解释,南大街两边有很多银杏

树,5日的大风把树叶吹落满地,还有不少随风跑到了马路中间,如果让环卫工们穿越马路清扫,不仅有危险,还很不方便。因此环卫处便利用洒水车把树叶聚拢到路边,环卫工们扫起来就方便多了,也降低了他们的劳动强度。

## 面包车一头撞上路灯 消防20分钟救出伤员

□通讯员 张兆全

□记者 范菲菲 报道

**本报热线967066消息**

5日凌晨2点左右,开发区206国道发生一起车祸。一辆面包车因车速过快没刹住车,迎头撞上路边的路灯,导致车头严重变形,驾驶员被困车内。八角消防中队迅速出动,成功救出了被困司机。

5日凌晨2点03分,开发区八角消防中队到达现场,只见路边有一辆车头凹进去的面包车,车玻璃的碎渣子围着车头撒了一地。一男子被困在驾驶室里,两脚被变形的车体死死夹住,身体被方向盘顶

住动弹不得。男子口中流血,情况很危急。经了解,面包车因车速过快没刹住车,迎头撞上路边的路灯。

由于车内空间较小,消防战士只能屈身进入车内,在手电的照射下找到被卡住的位置,但试了几次都无法将凹陷部位支撑起来。2分钟过去了,清理掉车内其他障碍物后,消防战士终于找到了受力部位,车体被一点点支撑起来。在这狭小的缝隙里,消防战士试着用手将被困者的腿慢慢地向外移动,2时23分,被困者终于得救了,消防队员将他移交给120救护中心进行治疗。